



டைட்டன் கம்பெனி லிமிடெட்  
 சி ஐ என் : L749997Z1984PLC001456  
 பதிவு அலுவலகம்: 3, சிப்காட் இண்டஸ்ட்ரியல் காம்பளெக்ஸ்,  
 ஓசூர் 635 126, தமிழ்நாடு  
 ஃபோன்: 080 6704 7000  
 இ-மெயில்: investor@titan.co.in இணையதளம் : www.titancompany.in  
 ஒரு டாடா நிறுவனம்

**அறிவிப்பு**

**நிறுவனத்தின் ஈக்விட்டி பங்குகளை இன்வெஸ்டர் எஜுகேஷன் அண்டு புரொட்டெக்டன் ஃபண்ட் (அக்கவுண்ட்டிங், ஆடிட், டிரான்ஸ்பரன்ஸ் மற்றும் ஃபண்ட்) விதிகள், 2016 என்பதன் விதிகள் மற்றும் அது தொடர்பான அதற்கடுத்த திருத்தங்கள் ("விதிகள்") ஆகியவற்றிற்கு இணங்க, ஏழாண்டு காலமாக கிளெயிம் செய்யப்படாமலிருந்த நிதியாண்டு 2014-15-க்கு அறிவிக்கப்பட்ட டிவிடெண்ட், செப்டம்பர் 7, 2022 அன்று நிறுவனத்தால் ஐ ஈ பி எஃப் அக்கவுண்ட்டிற்கு மாற்றப்படும். தொடர்ச்சியாக ஏழு ஆண்டுகளாக கிளெயிம் செய்யப்படாமலிருந்த டிவிடெண்டிற்கு தொடர்புடைய பங்குகளும், விதிகளில் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள செயல்முறைகளுக்கேற்ப மாற்றப்படும்.**

நிறுவனமானது, விதிகளுக்கு இணக்கமாக, பங்குகளுக்குரிய பங்குதாரர்கள் ஒவ்வொருவருக்கும், அவர்களின் பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரியில் அத்தகைய டிவிடெண்டை (டிவிடெண்டுகளை) கிளெயிம் செய்யுமாறு தனித்தனியாக தகவல் அனுப்பியுள்ளது. இந்த தகவல் தொடர்பு, டிவிடெண்ட் (டிவிடெண்டுகள்) கிளெயிம் செய்யப்படாத, ஐ ஈ பி எஃப்-க்கு மாற்றப்படவிருக்கும், உரிய பங்குக்கு (பங்குகளுக்கு) சேர்ந்தான பங்குதாரர்களுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது. ஃபோலியோ எண் / 4 பி ஐ 4 மற்றும் வாடிக்கையாளர் ஐ 4, செப்டம்பர் 2022-ல் ஐ ஈ பி எஃப்-க்கு மாற்றப்பட்டவள்ள பங்குகள் மற்றும் டிவிடெண்ட் ஆகியவற்றுடன் அத்தகைய பங்குதாரர்களின் விபரங்கள், நிறுவனத்தின் இணையதளமான <https://www.titancompany.in/investors/cooperate-governance/transfer-of-shares-0-1e9f> என்பதில் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

சம்பந்தப்பட்ட பங்குதாரர்கள், கிளெயிம் செய்யப்படாத டிவிடெண்டுகள் ஏதேனும் இருந்தால், அவற்றை, ஆகஸ்ட் 31, 2022 தேதிகளுக்கு ரெஜிஸ்ட்ரார்ஸ் அண்டு டிரான்ஸ்பரன்ஸ் எஜன்டிற்கு விண்ணப்பம் செய்வதன் மூலம் பணமாக்கிக் கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். சம்பந்தப்பட்ட பங்குதாரர்களிடமிருந்து குறிப்பிட்ட தேதிகளுக்கு நிறுவனத்திற்கு எந்த பதிலும் கிடைக்காவிட்டால், சட்டம் மற்றும் விதிகளில் வரையறுக்கப்பட்ட உத்தரவுகளுக்கு இணங்க நிறுவனம் அந்த பங்குகளை உரிய தேதிகளுக்கு விதிகளில் வரையறுக்கப்பட்ட செயல்முறைக்கேற்ப ஐ ஈ பி எஃப்-க்கு மாற்றிவிடும்.

ஐ ஈ பி எஃப் அதாரிட்டிக்கு மாற்றப்பட்ட பங்குகள் மற்றும் கிளெயிம் செய்யப்படாத டிவிடெண்டுகள் மற்றும் மாற்றப்பட்ட பங்குகள் தொடர்பான ஏதிரகால் டிவிடெண்டுகள் ஏதேனும் இருந்தால், அவை தொடர்பாக, நிறுவனத்திற்கு ஏதிரக எந்த கிளெயிம்களும் செய்யப்பட்ட முடியாது என்பதை தயவுசெய்து கவனிக்கவும். ஐ ஈ பி எஃப்-க்கு மாற்றப்பட்ட டிவிடெண்ட் மற்றும் அதற்குரிய பங்குகள், அத்தகைய பங்குகள் தொடர்பாக சேர்ந்துள்ள நன்மைகள் அனைத்தும் உட்பட்ட, ஏதேனும் இருந்தால், பங்குதாரர்கள் அவற்றை ஐ ஈ பி எஃப் அதாரிட்டியிடமிருந்து, ஐ ஈ பி எஃப் இணையதளமான [www.epf.gov.in](http://www.epf.gov.in) என்பதில் கிடைக்கப்பெறும் விதிகளில் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள செயல்முறையை பின்பற்றி கிளெயிம் செய்து கொள்ளலாம்.

காசீத் முறையில் கொண்டுள்ள பங்குகளுக்கு, தயவுசெய்து நிறுவனத்தின் ரெஜிஸ்ட்ரார்ஸ் அண்டு டிரான்ஸ்பரன்ஸ் எஜன்ட்டான டி.எஸ்.ஆர் கன்ஸல்டன்ட்ஸ் பிரிண்ட்ஸ் லிமிடெட் நிறுவனத்திற்கு, முறையாக கையெழுத்திடப்பட்ட ஒரு கோரிக்கை கடிதம் மற்றும் ஒரிஜினல் கேன்சல் செய்யப்பட்ட காசீலையுடன், உங்களின் இ-மெயில் முகவரி மற்றும் வங்கி கணக்கு விவரங்களை புகுப்பிக்க ஒரு கோரிக்கை அனுப்பவும். டீமேட் அக்கவுண்ட் வைத்திருப்பவர்கள், தயவுசெய்து உங்களின் டி.பி.எப் (டெபாசிட்) ரி பார்டிசிபண்ட்) தொடர்பு கொண்டு, உங்களின் 4 பி அறிவுருத்திய செயல்முறைப்படி, உங்கள் இ-மெயில் முகவரி மற்றும் வங்கி கணக்கு விவரங்களை உங்கள் டீமேட் அக்கவுண்ட்டில் பதிவு